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ROLUL COMISIEI FEDERALE DE  REGLEMENTARE ÎN 
DOMENIUL ENERGIEI (FERC) 

• CONTROLUL PIEȚEI 
 
 Biroul FERC de executare, Diviziune a Supravegherii Pieței Energetice 

(DEMO) supraveghează gazul natural al națiunii și piețele de energie 
electrică și energia aferentă și a piețelor financiare. DEMO supraveghează  
zi cu zi aceste piețe și raportează constatările și recomandările sale 
Comisiei și publicului. 

 DEMO  face publice evaluările sezoniere și anuale de piață. 
 
• INTERZICEREA MANIPULĂRII PIEȚEI 

 Congresul a făcut ilegal pentru orice entitate supusă jurisdicției FERC 
angajarea în manipularea pieței, după cum este definită în regulamentul 
FERC. 

 Remediile pentru încălcarea regulilor de manipularea  pieței includ 
ordonarea sechestrării profiturilor injuste și impunerea de sancțiuni civile.  
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Puterea pieței și manipularea pieței 
• Puterea Pieței este definită ca fiind capacitatea oricărui  participant pe piață, cu 

o cotă mare de piață de a controla în mod semnificativ sau a afecta prețul prin 
retragerea producției de pe piață, limitând disponibilitatea serviciilor, sau 
reducând achizițiile. 

• Manipularea pieței este interzisă de normele stabilite  de Comisia Federală de 
Reglementare în Domeniul Energetic (FERC):  
  

Interzicerea manipulării pieței de energie electrică. 
(a) Va fi ilegal pentru orice entitate, în mod direct sau indirect, în conexiune cu 
cumpărarea sau vânzarea de energie electrică sau cumpărarea sau vânzarea 
de servicii de transport sub jurisdicția Comisiei, 

(1) Să utilizeze sau să angajeze orice dispozitiv, sistem sau truc pentru  acțiuni de 
fraudă, 
(2) Să facă orice declarație falsă asupra unui fapt material sau să omită să declare un 
fapt material necesar pentru a face declarațiile făcute, în funcție de circumstanțele în 
care au fost făcute, să nu inducă în eroare, sau 
(3) Să se angajeze în orice act, practică, sau un curs de afaceri care opereaza sau ar 
funcționa ca o fraudă sau înșelăciune la orice entitate.. 
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EVENIMENTE CARE DUC LA LEGISLAȚIA 
FEDERALĂ DÂND FERC AUTORITATEA DE 

EXECUTARE  
 

Legislația federală i-a dat FERC autoritatea de a evalua 
sancțiuni pentru manipularea pieței, după ce Criza de 
Energie Electrică din California din 2000 și 2001 a 
dezvăluit necesitatea ca FERC să poată să aplice 
interdicții împotriva manipulării pieței. 
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Criza de Energie Electrică din California 

• California și-a restructurat piața de energie electrică în anul 1998. 
Inițial, prețul mediu en gros a scăzut, dar din cauza deficiențelor în 
proiectarea piaței, deficitul de resurse și manipularea pieței de 
către furnizori, prețurile energiei electrice en gros au explodat în 
2000 și 2001. Deficitul de aprovizionare, de asemenea, a condus 
la întreruperea curentului electric de rulare.  

  
• FERC a deschis o anchetă în anul 2002 pentru a stabili dacă 

manipularea pieței a contribuit la criză. 
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Criza de Energie Electrică din California (continuare)  

• Ancheta a condus la un raport constatând că a avut loc o 
manipulare de piață semnificativă pe piețele de Energie din 
Vest. 

 
• Oprirea aprovizionării a fost una dintre acțiunile care au 

constituit manipularea pieței; alta a fost exportarea de energie la 
preț mai mic și printr-o serie de tranzacții și apoi importarea 
energiei înapoi pe piața din California, la un preț mult mai mare.   

 
• Un număr de proceduri FERC au dus la restituirile de consum, 

dar nu toate sunt rezolvate.  
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Criza de Energie Electrică din California (continuare)  

• Criza a impus miliarde de dolari în costurile energetice 
suplimentare pentru consumatorii din California. 

 
• Un raport FERC din anul 2005 arată că suma obținută prin 

înțelegerile cu furnizorii de energie din Vest a fost de 6,3 
miliarde de dolari.  

  
• Criza de Energie Electrică din California a subliniat limitările 

autoritații FERC de a impune sancțiuni pentru manipularea 
pieței. Ca urmare Legea Federală a Energiei a fost modificată 
pentru a oferi o astfel de autoritate FERC 
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 EXEMPLE DE CAZURI DE EXECUTARE A FERC 
FERC a impus sancțiuni civile de 435 milioane dolari împotriva Barclays 
Bank, PLC, și 18 milioane dolari împotriva unor comercianți și a dispus 
reîntorcerea din partea Barclays a 34,900,000 dolari plus dobânda din 
profiturile injuste.  
 

FERC a constatat că Barclays și comercianții au încălcat Regulamentul 
Anti-manipulare al Comisiei din luna noiembrie anul 2006 până în luna  
decembrie anul 2008, prin manipularea piețelor de energie în și în jurul 
Californiei, prin utilizarea unei scheme coordonate, frauduloase.   
 

In mod specific, FERC a constatat că Barclays și comercianții s-au implicat 
în mod intenționat într-o schemă ilegală pentru a manipula prețurile timp 
de 655 de zile de produse de peste 35 de luni de produse pe piețele fizice 
reglementate de Comisie. Ei au luat poziții fizice care ar afecta un indice 
zilnic care a beneficiat poziții de schimb financiar al Barclays , care au fost 
afectate de indice. Sancțiunile sunt în curs de contestare la Curtea 
Federală. 
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 Exemple de Cazuri de Executare a FERC (continuare) 

FERC a aprobat o înțelegere de manipulare a pieței cu JP Morgan 
Ventures Energy Corporation (JPMVEC), rezolvând acuzațiile 
precum că societatea s-a implicat în mai multe strategii de licitare 
pe Piețele din California ISO (CAISO) și Midwest ISO (MISO) 
destinate pentru a obține plăți deasupra pieței prin practici de 
licitație frauduloase.  
 

Printre acțiunile în discuție au fost ofertele JPMVEC împreună cu 
ridicarea (face întreg) plăților la unitățile care sunt comise de 
Operatorul de sistem Independent, chiar dacă oferta unității este 
mai mare decât prețul de compensare a energiei. Soluționarea 
prevede 285 milioane dolari în sancțiuni și 125 milioane dolari 
reîntoarcere la contribuabili. 
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 Exemple de Cazuri de Executare a FERC (continuare) 

FERC a aprobat un Acord de Înțelegere și Aprobare (Înțelegere) cu 
Constellation Energy Commodities Group, rezolvând acuzațiile 
precum că societatea comercializa energie pe piețele ISO-NE și 
NYISO pentru a afecta prețurile pieței în instrumentele financiare 
bazate pe aceste prețuri, și a denaturat scopul tranzacțiilor pe 
monitorul pieței NYISO. 
 

Acordul de Înțelegere prevede 135 milioane dolari în sancțiuni și 
110 milioane dolari în rambursări și a creat un fond de rambursare 
care să fie alocată în rândul consumatorilor de energie electrică în 
diverse state. Alocarea din Maine de aproximativ 1.8 milioane 
dolari a fost dată înapoi consumatorilor în anul 2013.  
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MONITORIZAREA PIEȚEI INTERNE ȘI EXTERNE ISO NEW 
ENGLAND, INC. (ISO-NE)  

Monitorizarea Pieței externe (EMM) ISO New England, Inc. (ISO-NE) 
 EMM al ISO New England este firma independentă Potomac 

Economics, care raportează direct Consiliului ISO. Împreună cu 
evaluările sale de piață periodice și raportare, EMM, de asemenea, 
monitorizează și analizează calitatea și oportunitatea diminuării 
efectuate de IMM. 

 
 EMM face o evaluare anuală a piețelor de energie electrică din New 

England. Raportul analizează competitivitatea globală a piețelor de 
energie electrică din New England și identifică zonele care necesită 
îmbunătățire. 
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Monitorizarea Pieței Interne și Externe ISO-NE  
(continuare) 

 
Monitorizarea Pieței Interne ISO-NE (IMM) 
 

• IMM este un departament ISO format din economiști, ingineri, 
statisticieni și analiști. Acesta funcționează în mod independent față 
de managementul ISO și raportează direct Consiliului Comitetului  
Administrativ al Piețelor al ISO. Împreună cu evaluările periodice  
ale pieței și raportări, IMM este de asemenea responsabilă pentru 
detectarea zilnică și atenuarea (diminuarea) efectelor oricărui 
comportament anticoncurențial pe piețele en gros sau produsele de 
pe piață. Aceasta include acțiuni sau tranzacții care sunt destinate 
(sau previzibil ar putea) să manipuleze prețurile pieței, condițiile 
pieței, sau regulile pieței. 

 

• IMM este consultat în dezvoltarea de noi reguli de piață. 
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Piețele En gros de Energie Electrică – Autoritatea 
Ratelor Bazate pe Piață  

• Generatorii și furnizorii pot participa în piețele en gros 
la ratele "bazate pe piață," mai degrabă decât la cele 
„bazate pe costuri de serviciu". 

• FERC oferă autoritate ratei bazate pe piață 
producătorilor și furnizorilor care demonstrează că lor 
și afiliațiilor lor le lipsește sau atenuează în mod 
adecvat puterea de piață orizontală și verticală.  

• Furnizorul trebuie să depună cerere la FERC în 
conformitate cu secțiunea 205 din Legea Federală de 
Energie. Această cerere trebuie să includă 
propunerea unei rate de tarif bazată pe piață.  
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Piețele En gros de Energie Electrică – Autoritatea 
Ratelor Bazate pe Piață 

• Există moduri diferite pentru furnizori de a demonstra 
că le lipsește puterea de piață orizontală și verticală. 
Spre exemplu:  
 Dacă întreaga intensitate a unui furnizori este angajată pe 

bază de contract pe termen lung și afiliații nu detin 
generarea, atunci nici solicitantul și nici afiliatul nu au nici o 
intensitate neangajate. Bazat pe acest lucru, solicitantul 
trece ambele paravane ale puterii pieței de generare ale 
Comisiei. 

 Solicitanții se pot baza pe o analiză recentă a puterii de piață 
acceptată de Comisie. Aceștia pot adopta analiza ca fiind a  
sa și oferă furnizorului central și cotele de piață, împreună cu 
filialele sale, pentru generarea sa. 
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Ratele Bazate pe Piață (continuare) 

Solicitanții pot depune cereri simplificate. De exemplu, dacă întreaga 
intensitate a unui solicitant este pe deplin angajată în baza unui 
contract pe termen lung (un an sau mai mult) și afiliații solicitanților  nu 
dețin generarea, atunci nici solicitantul și nici afiliații săi nu au 
intensitate neangajată. Bazat pe acest lucru, solicitantul trece 
ambele paravane ale puterii pieței de generare ale Comisiei. 
 

Un solicitant poate folosi ipoteze simplificatoare atunci când efectuează 
paravanele atâta timp cât oferă sprijin suficient pentru ipotezele sale. 
 

Un alt exemplu este :un solicitant se poate baza pe o analiză recentă a 
puterii de piață acceptată de Comisie. Acesta poate adopta analiza ca 
fiind a sa și oferă furnizorului central și cotele de piață, împreună cu 
afiliații săi, pentru generarea sa.  
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Piețele En gros de Energie Electrică – Tariful Ratelor 
Bazate pe Piață 

• Odată ce autoritatea ratei bazate pe piață a fost 
acordată, participantul trebuie să înainteze un tarif 
către FERC. Tariful include unele prevederi standard: 
 Acordul de respectare ale regulillor și ordinelor Comisiei 
 Categoria vânzător-definește în ce regiune electrică va 

participa vânzătorul 
 Lista limitărilor (inclusiv piețele unde vânzătorul nu are 

autoritatea ratei bazate pe piață) asupra autorității sale a 
ratei bazate pe piață și toate scutirile sau derogările 
acordate de reglementările Comisiei. 

 Alte prevederi care pot fi unice pentru diferite zone ale pieței 
(ex. PJM, MISO, SPP, NY ISO, ISO-NE) 
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Vă mulțumim. Am fi bucuroși să vă răspundem la orice 
întrebare suplimentară pe care ați putea-o avea.  
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Întrebări? 
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